

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Субботний вечер с любимой женщиной

Всем Привет! Меня зовут Миша, мне 20 лет, я очень застенчивый парень, мне не очень везло с девушками, но за то меня очень любила моя старшая сестра Маша, она старше меня на 22 года! Она годится мне в матери, я переехал к ее родителям давно, после того как мои родители разошлись и бросили меня, я сначала жил у отца, но так как он был алкашом и часто бил меня Машенька пригласила меня к себе и вот с п лет я живу с ней в одной комнате, она часто водила к себе парней, она очень красивая женщина 42 лет, было время когда она съезжала на 3 года к одному молодому человеку, они поженились, но через 3 года все начало рушиться, я не вникал в ситуацию но Маша была очень расстроена этим.

Я с ней практически не виделся и я очень обрадовался когда она вернулась обратно ко мне и к своим родителям, я так обрадовался тому что опять буду видеть ее прекрасные трусики в шухлядке и на ней, буду иногда видеть ее киску (она спит без трусиков поэтому перед сном или с утра можно увидеть ее ухоженный лобочек). Я за эти 3 года и сам изменился мне исполнилось 18 лет и я все больше хотел женщину, мне было очень одиноко по ночам, я часто дрочил и иногда представлял Машеньку которая лежала рядышком на соседней кровати свернувшись клубочком.

Время шло и я стал все чаще смотреть на старшую сестренку, я обожал смотреть как она одевает темные чулочки на белоснежные бедра, она такая худенькая и стройненькая, грудь у нее второго размера, такие вещи как чулки она одевала в ванной и я за ней подсматривал самое пикантное творилось в душе, когда она себя мыла, пенка стекала по ее прекрасному зрелому телу, а трусики и лифчик она могла одевать при мне, таким образом я очень часто видел ее волосатую писю (после развода она перестала за ней ухаживать).

Когда мы с Машулей ходили на озеро купаться я просто не мог налюбоваться ее красотой, мне часто говорили: какая у тебя красивая мамочка, парень! А ведь она была действительно для меня как мама, а я у нее никогда даже грудку не сосал. У нее еще была приятная привычка сюсюкаться со мной, как она со мной только не сюсюкалась, она называла меня и лапочкой и зайнкой но любимое мое было, когда она подходила и обнимала ладонями мое лицо и говорила: Мишенька солнышко мое нежное я тебя так люблю, ты мне как ребенок и целовала нежно в щечку, я ей в ответ тоже говорил что люблю ее и она для меня вправду была самым дорогим человеком.

В последнее время я все чаще начал замечать что она плачет по ночам, ей безумно одиноко, она жаловалась подруге по телефону об этом и о том что она еще не родила в свои 42. Мне тоже было не весело, я когда то давно встречался с девочкой я ее очень любил, но она мне разбила сердце, у нас и секса не было. Мне по вечерам было так тоскливо. И вот в один прекрасный субботний летний вечер когда моя сестричка уснула мне совсем не спалось, Маше было жарко и она укрылась простынкой. Она была в сиреневой ночнушке которая прикрывала только половинку ее прекрасных широких, стройных белоснежных бедер, трусиков на ней как всегда не было. Моя сестричка во сне чуток раскрылась и полностью почти оголила свое бедро.

Далее я встал с кровати стал на колени перед ее ложем, обнюхивал ногу своей сестры, далее я начал ее лизать, сердце колотилос ужасно, я думал оно выскочит, потом я осмелел и отодвинул ткань ночнушки с ее груди, я увидел это белоснежное чудо с точечками вокруг

розового ореола и прекрасный крупненький сосочек. Потом я открыл ротик и взял ее сосок губами и начал сосать, боже как же я тогда хотел чтобы с него полилось молочко. Я наласкался ее груди, она почти проснулась, я чуток подождал и она успокоилась, дальше положил голову под ее лоно (она спала но животике, я мог кончиком языка ласкать ей клитор, я взял руками ее пышную попу и начал ее мять, первое прикосновение к женскому клитору — это просто божество, я начал его сосать и теревить язычком, тут моя Машулька проснулась и со словами: Мишенька, дорогой ты что делаешь? Начала от меня отодвигаться. — Машенька, нежная моя ласточка, ты мне не просто сестричка, а ты моя мамочка, я хочу ласкать тебя, дарить тебе свою нежность, хочу вернуться к твоему лону, к грудям, пить твоё молочко, не сопротивляйся родная моя. С этими словами я подполз ближе, моя напуганная женщина была уже на другом конце кровати, сидела сжавшись, я поцеловал ее пальчики, такие сладкие и любимые, далее она нежно прошептала: Мишенька, солнышко, ребенок мой, нам нельзя, что же ты делаешь.

— Мамочка моя не переживай, все можно, мы ведь хотим быть щасливыми, я с тобою щаслив и тебя сделаю такой, моя голова как раз находилас на уровне с ее лоном и она со словами: я тебя люблю мой мальчик, прижала мою голову к своему лону я начал ее нежно ласкать, она вскоре кончила обдав меня своим сладким нектаром. Она спросила: Мишутка, а ты уже не мальчик? — Еще мальчик смущенно ответил я.

Она прошептала: ложись на спинку малыш. я лег и она лизнула мой член и со словами: какой он вкусный! взяла его в ротик и чуть поласкав села на него своим лоном и начала на мне медленно двигаться, она нежно меня ласкала руками, говорила нежные слова, я погружался в ее горячее лоно.

Оно такое мягкое нежное, я от избытка эмоций аж заплакал, потом она сказала: дитя мой иди ко мне! Я прижался к ее груди, она меня обняла и несколько раз резко толкнув изовсей силы свое лоно на меня, обхватила мой член своим нежным пульсирующим лоном, кончила; я кончил в нее. Мы в тот момент очень долго целовались, она плакала словно девочка в первый свой раз с мужчиной, я тоже плакал ведь это было слишком хорошо, далее мы вновь возбуждились (я не вынимал из нее член, сестренка не позволила) и опять занялись любовью в той же позе, потом в третий последний раз я уже был на ней; далее мы просто молчали, я взял в ручку ее грудку и как малыш начал нежно облизывать ее сосочек и всю грудку, она на половину ухилила мне в ротик, далее я ее просто сосал, она сказала: сыночек молочка хочет, мой милый голодный Мишутка, я ответил: мамочка я тебя люблю! и закрыл глаза, она меня нежно обняла и мы уснули;